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Calculus II (MTH4101)
No. of responses = 77 (28.21%)
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Geometry I (MTH4103)
No. of responses = 109 (39.49%)
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Introduction to Algebra (MTH4104)
No. of responses = 113 (47.68%)

Survey ResultsSurvey Results
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Introduction to Statistics (MTH4106)
No. of responses = 74 (24.92%)
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